







వైట్ హౌస్ సమీపంలో ఆగంతకుడిపై సీక్రెట్ సర్వీస్ బృందం కాల్పులు

వాషింగ్టన్, మార్చి 9: అమెరికా అధ్యక్షభవనం శ్వేతనగరం సమీపంలో కాల్పులు జరిగాయి. ఒక అసహనవేదికపై అమెరికా సీక్రెట్ సర్వీస్ బృందం కాల్పులు జరిపింది. అమెరికా కాలహాసం ప్రకారం ఈ ఘటన ఆదివారం అర్ధరాత్రిపాటు జరిగింది.

మహిళా కమిషన్ కు

ఫిర్యాదు చేసిన గాయని కల్పన అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్న వారిపై చర్యలు వినతి

హైదరాబాద్ (తెలంగాణ కాలన్), మార్చి 9. ప్రభాతవార్త: సీక్రెట్ సర్వీస్ బృందం బిచ్చభవనంలోని తెలంగాణ మహిళా కమిషన్ కార్యాలయంలో గాయని కల్పన మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ పట్ల ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేశారు.



గాయని కల్పన

కల్పన మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ పట్ల ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేశారు. వాస్తవాలు తెలుసుకోకుండా నిరాధారమైన ఆరోపణలు చేస్తూ సోషల్ మీడియా వెబ్సైటుల పోస్టులు పెట్టకుండా మాడాలని విభిన్నంగా చెప్పారు.

జంతువుల రక్షణ, అక్రమ కలప రవాణా అడ్డుకట్టకు ఎంతో ఉపయోగం

ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్న అధికారులు

హైదరాబాద్, మార్చి 9. ప్రభాతవార్త : ప్రస్తుతం ఏ నోట మిన్స్, ఎక్కువ ఉన్నా ఎం (ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్) మాట్లె వినిపిస్తోంది. ఇటు ప్రైవేట్ సంస్థలు మొదలకొని ఇటు ప్రభుత్వ సంస్థల వరకు ఎం వినియోగంపై దృష్టి పెడుతున్నాయి.



ఇంపోల్, మార్చి 9: ఈశాన్యరాష్ట్రం మణిపూర్ లో మరోసారి ఉద్రిక్త పరిస్థితులు తారస్థాయికి చేరాయి.

రాష్ట్రపతి పాలన ఆస్తులకు వచ్చిన తర్వాత అక్కడపైలయి, కుకీ మిలిటెంట్లు తమ ఆయుధాలు అప్పగిస్తున్నా అడ్డుకునేందుకు ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.

అటవీ శాఖలో ఎఐ టెక్నాలజీ

అదుపుల్లో తరచుగా జరిగే అగ్నిప్రమాదాలు తదితర కార్యక్రమాలను ఎ పుట్టి కప్పదు నీని కెమెరాపై ఆధార పడుతు సమయంలో అటవీ అధికారులకు అందిస్తాయి.

నుతన టెక్నాలజీతో అర్ధాభిమాలు, కెమెరా ట్రాప్ ల నుండి డివైలెట్ వీక్షిల్ ద్వారా డేటాను ప్రాసెస్ చేసి, వాటిని సరైన ప్రాతిపదికలో డేటాను ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించి సదరు సమాచారాన్ని సరైన సమాచారాన్ని అటవీ అధికారులకు అందిస్తాయి.

మణిపూర్ లో మళ్లీ పెచ్చుమీరుతున్న హింస

రోజురోజుకూ కుకీలకు భద్రత బల ప్రారంభించారు. రాజధాని ఇంపోల్ కు 45 గాలకు మధ్య పుర్వజలు పెరుగుతు కిలోమీటర్లదూరంలోని కాంగ్ పోక్కి జిల్లాలో భద్రతా

వారికి కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం పంజీవిచేసారు. రెండేళ్లనుంచి మెజార్ మైలుటీ, మైన్ గ్రా కుకీల మధ్య

రాకపోకలకు తీవ్రస్థాయిలో కుకీ మిలిటెంట్ల అడ్డంకులు

న్యాయ మణిపూర్ ప్రభుత్వం నుంచి ప్రత్యేక పరిపాలన మండలి ఏర్పాటు చేయాలని తమ డిమాండ్ నెరవేరదాకా రాష్ట్రంలో స్వేచ్ఛగా తిరగకూడదని కుకీలు నిరసన తెలుపుతున్నారు.

తెగల హింస కొనసాగుతోంది. తమ ఆధిపత్యం కోసం జరుగుతున్న దాడులను చూస్తుంటున్నాయి. ఈ హింసలో 250 మంది మరణించారు. సుమారు 50 వేలమంది నిరాశ్రయ లక్ష్యులు.

రన్యారావుపై కేసు నమోదు చేసిన సిబిఐ

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 9: కన్నడ నటి రన్యారావు (34) ఇటీవల దుబాయ్ లుండి అక్రమంగా బంగారాన్ని రవాణా చేస్తూ నిందితరూపం లో విమానాశ్రయంలో పట్టుబడిన విషయం తెలిసింది.

సమాచారం తన సవతి తండ్రి, సీనియర్ బివీఐ అధికారి, ప్రస్తుత పోలీస్ హౌసింగ్ కార్యదర్శివై నడి అధికారి కె. రామచంద్రరావు పేరు ఉపయోగించి తన నుంచి తప్పించుకోవాలని ప్రయత్నించినా ఫలితం దక్కలేదు.

వర్గీకరణ చట్టం వచ్చేదాకా ఉద్యోగాల భర్తీ నిలిపివేయాలి

ఎంఆర్ పిఎస్ వ్యవస్థాపకుడు మండ కృష్ణమాదిగ



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మండ కృష్ణమాదిగ

హైదరాబాద్ (మీడియా బాద్), మార్చి 9. ప్రభాతవార్త: ఎన్నో వర్గీకరణ చట్టం వచ్చే వరకు ఉద్యోగాల భర్తీ నిలిపివేయాలని ఎంఆర్ పిఎస్ వ్యవస్థాపకుడు అధ్యక్షులు మండ కృష్ణమాదిగ ప్రముఖ త్యాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అదివారం సోమజుగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటుచేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నో రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ లేకుండా ఉద్యోగాల భర్తీ ఎలా చేస్తారని ప్రశ్నించారు.

ఈ రోజు నుంచి వర్గీకరణ చట్టం వచ్చే వరకు జిల్లాలో నిరవధిక దీక్షలు చేస్తామని, అసెంబ్లీ సమావేశాలు పూర్తి అయ్యే వరకు అన్ని జిల్లా మండల కేంద్రాలలో దీక్షలు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. వర్గీకరణకు సమావేశాలు, రాజకీయ పార్టీలు, రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ ప్రార్థనలు, రాజకీయ పార్టీలు, రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ ప్రార్థనలు, రాజకీయ పార్టీలు, రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ ప్రార్థనలు...

నేటి నుంచి ఇంటర్ పరీక్ష కేంద్రాల్లో గోడ గడియారాలు ఏర్పాటు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 9: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇంటర్ పరీక్షలు జరుగుతున్న కేంద్రాల్లో గోడ గడియారాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు ఇంటర్ బోర్డు నిర్ణయం తీసుకుంది. సోమవారం ఉదయం వరకే ప్రారంభమయ్యే నాటికి అన్ని కేంద్రాల్లోనీ గదుల్లో గడియారాలు సిద్ధం చేయాలని బోర్డు కార్యదర్శి కృష్ణ ఆదిత్య జిల్లా ఇంటర్ అధికారులను ఆదేశించారు.

వరకూ కేంద్రాలకు సరఫరా చేయాలని పలువురు ఇంటర్ బోర్డును కోరారు. కాగా తెలంగాణ ఇంటర్వీడియట్ పరీక్షలు మార్చి 20 వరకు జరగనున్నాయి. అయితే టెడీలో రోజు వరకే ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు జరుగుతాయి. కాగా, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 2024-25 విద్యాసంవత్సరం నిలిపివేయలేదని ఇంటర్వీడియట్ వార్షిక పరీక్షలు మార్చి 5వ తేదీ నుంచి ప్రారంభమైన సంగతి తెలిసింది.

బలగాలను అడ్డుకుంటున్న దృక్పథాలు వైరల్ అయ్యాయి. రహదారిని దిగ్గుంధించడానికి ప్రయత్నించిన కుకీ తెగకు చెందిన మహిళలపై భద్రతా బలగాలు లాఠీఛార్జిచేసాయి. ఈ ఘటనలో చాలా మంది గాయపడినట్లు తెలుస్తోంది.



గోవిందనా మన్వరణల మధ్య తొలిరోజు తెప్పోత్సవం

తిరుమల, మార్చి 9. ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: పాలనూ మానం, దశమితిధిన అదివారం రాత్రి తిరుమలలో శ్రీవారి పవిత్రపుష్కరిణిలో సాకలక్ష్య తెప్పోత్సవం ప్రారంభమైంది. ఇందుకు నిర్ణయం చేసిన తెప్పపై శ్రీదేవిభోజనమేమేత మలయ పుస్తావి తొలిరోజు అదివారం సాయంత్రం సీతాలక్ష్మణు అంజనేయస్వామి సమేత శ్రీరామ చంద్రమూర్తి అలంకారంలో మాడపిట్లలో ఉరీగరతూ పుష్కరిణి వద్దకు వేంచేశారు.

మొగలిచెర్ల దత్తాత్రేయ మందిరంలో 21 నుండి మండలదీక్ష మాలధారణ

తిరుపతి, మార్చి 9. ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: నెల్లూరు జిల్లా లింగసముద్రం మండలం మొగలిచెర్ల గ్రామంలో సిద్దిపొందిన దత్తాత్రేయ స్వామి మండల దీక్షమాలధారణ ఈనెల 21, 22, 23 తేదీల్లో మొదలవుతాయని ఆలయ వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త పవని నాగేంద్రప్రసాద్ తెలిపారు.

లోక్ అదాలత్ లో 49,056 కేసుల పరిష్కారం

విజయవాడ, మార్చి 9. ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఎఐ టెక్నాలజీ ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఆదేశాల మేరకు ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర అంతటా లోక్ అదాలత్ ను నిర్వహించారు.

పైనట్లు జిల్లా సెషన్స్ న్యాయమూర్తి, సభ్య కార్యదర్శి ఎం. బిజిత పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఆమె ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు.

పడిపోతున్న భూగర్భజలాలు 30 లక్షల బోర్లు పనితీరు ప్రశ్నార్థకం

హైదరాబాద్, మార్చి 9. ప్రభాతవార్త : తెలంగాణలోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో భూగర్భజలాలు వేగంగా క్షీణించడంతో యానగి పంటలకు పెను ముప్పుగా మారుతోంది. రాష్ట్రంలో భూగర్భ జలాలు వేగంగా తగ్గిపోవడంతో ఈ వేసవిలో పలు ప్రాంతాల్లో కరువును ఎదుర్కొంటున్నాయి.

సీటి విడుదల కార్యక్రమం దాల్చిలేదు. బోర్ వెల్ఫేర్ పై అధికారవేసిన కైదులు, కృష్ణ నది ఆదేశంలో భాగమైన నాగరకర్పూర్, నల్గొండ, వికారాబాద్, మహబూబ్ నగర్, రంగారెడ్డి, నారాయణపేట, సూర్యాపేట మరియు యాదాద్రి భువనగిరి వంటి జిల్లాల్లో రబీ పంటలను విస్తృతంగా సాగు చేశారు.











